

# 以办赛之名，行赌博之实

中国德州扑克大赛被警方立案调查，涉嫌参赌金额近八百万，千余人参赛



18日下午，南京警方向社会通报：日前在该市五台山体育馆举行的2015年中国(江苏)德州扑克大赛涉嫌赌博违法犯罪，现已依法立案调查。同时，国家体育总局方面称，德州扑克不属于国家总局登记认可的竞技类棋牌运动，此类大赛也不被体育总局认可和批准。

## 汪峰参加开幕式，涉案人数逾千

警方透露，据目前调查情况，涉案人数逾千，涉案金额近八百万，主办方负责人目前已被警方执行强制措施。

据警方18日通报显示：“4月16日，南京市公安局鼓楼分局接到群众举报，称在五台山体育馆举行的德州扑克比赛有赌博行为。接报后，鼓楼分局迅速开展调查。根据调查情况，该活动涉嫌赌博违法犯罪，现已依法立案调查。目前，正在进一步工作中。”

据记者查询，这次引起轩然大波的中国扑克锦标赛南京站从举办前几个月，就开始在全国范围内进行宣传，活动广告中注明：“本次大赛由江苏省社会体育管理中心、江苏省棋类运动协会与中盟世纪体育文化传播有限公司、北京和司成体育文化传播有限公司联合主办。亚洲最具影响力的扑克赛事管理公司APPT提供技术支持……”

在比赛开幕当天，更有

汪峰等著名娱乐界人士出现在现场，其中“作为有着专业德州扑克竞技水平的选手，汪峰担任了中国梦之队荣誉队长，并在慈善赛中获得第8名。”

虽然在18日，汪峰的经纪人向媒体传来了澄清声明，称“汪峰仅参加了开幕式的慈善比赛”，但汪峰的号召力，也确实吸引了不少玩家报名参赛。

## 无限次买筹码，是赌博重要证据

据了解，本次大赛共有近千名来自全国各地乃至国外的德州扑克爱好者参与。根据主办方通报的统计数据，此次比赛分为“abcd”四个小组，每组超过400报名人数，报名总人数逾千人。

按照主办方的比赛规则，每位参赛者需缴纳3000元的所谓报名费，可以购买12000的筹码参加比赛，这意味着，仅参赛者的单次报名费就达数百万元；此外，更为重要的是，本次比赛允许“可无限次rebuy”，即可以无限次重新花

3000元报名，购买筹码重新入局，根据公开报道显示，这让本次比赛的奖金池达到了近800万元。

据警方相关负责人表示，这项“可无限rebuy”筹码的规则是警方认定比赛涉赌的重要证据之一。

一名不愿透露姓名的玩家告诉记者，“可无限rebuy”在正规的德州扑克比赛中是有的，但是严格禁止在同组比赛里出现“无限rebuy”，“可是在这次比赛中，和我同组比赛的不少玩家输光了筹码之后，转身买了新筹码就可以重新上桌。”

“要想晋级第二轮比赛，理论上说就是拼钱多。”这名玩家解释，“输了就再买筹码入局，和赌博也确实没什么区别，我知道的不少人都是好几万来做报名费。”

据记者了解，警方进入比赛现场，紧急叫停比赛的17日，正是比赛进入DAY2(即第二轮晋级赛)的开局首日，通过初赛、晋级第二轮比赛的玩家有100多人，仅占了报名人数的十分之一。

## 所有德州扑克赛事都不被体育总局认可

国家体育总局棋牌运动管理中心综合发展部主任郭玉军告诉记者，目前，国家体育总局从来没有审批通过任何一场德州扑克的比赛，所有已经举办和正在举办的德州扑克比赛都未获得国家总局认可，德州扑克也不属于国家总局登记认可的竞技类棋牌运动。不过他同时又承认，目前社会上有不少德扑比赛，但情况比较复杂，要么是机构自发举办，要么是地方体育部门同意举办，还有可能是其他部门批准举办的。

德州扑克全称为“德克萨斯扑克”，在美国、澳洲等国家颇为流行，近年来在国内的棋牌爱好者中也颇受欢迎，不少名人都是德州扑克的“粉丝”和资深玩家，但在中国和欧洲的一些禁赌国家，德州扑克并未受到官方认可，以德州扑克为主要项目的大型主办企业也被禁止进入。

(据中新网等)

## 马布里申请中国绿卡



近日，马布里穿中山装亮相。

**本报讯** 作为北京首钢上赛季的夺冠功臣，马布里也是最接地气的外援，近日，据微博账号“北京公安出入境”(北京市公安局出入境管理局官方微博)宣称，他们已经接受了马布里关于《外国人永久居留证》(俗称绿卡)的资讯申请，并表示“下一步，我局将按照有关程序办理”。也就是说，在不久的将来，马布里有望成为体坛第一个获得中国绿卡的外援。

据悉，马布里曾把自己去申请中国绿卡的消息发布在个人微博上。同时，北京出入境管理中心的官方微博也毫不避讳地主动爆料称马布里确实来申请绿卡了，而他们会按照有关程序予以办理，字里行间透露出欢迎的态度，所以虽然还没正式拿到绿卡，“马政委”获批的希望应该是非常大的。

事实上早在四年前还没有率领北京队拿到CBA总冠军时，马布里就曾公开说过愿意改变国籍为中国队打球这样的话，尽管这更像是个不现实的作秀玩笑，但成为北京队领袖后，这位纽约人确实越来越接地气了——坐地铁、看国安、学相声、演话剧，把家人全都搬到北京来。去年为了“奖励”马布里帮助北京队拿到第二个CBA总冠军，北京市市长亲手将“北京市荣誉市民”证书和金钥匙交到老马手里，外界也因此戏称马布里拿到了“北京户口”。而到了下半年国庆65周年外国专家招待会上，马布里又以外国专家的身份受到了中央政治局常委刘云山的接见，成为第一位获此殊荣的现役外籍运动员。

今年率领北京队三夺总冠军后，马布里也没有像别的外援那样急于返美，而是一直留在国内参加各种接地气的活动，甚至连北京国际电影节上都出现了他的身影。如果马布里真的顺利拿到中国绿卡，他会是第一位拿到中国永久居留证的现役外援，按照规定在买房和子女入学等方面将有望享有和拥有北京户口的本地人一样的待遇。

(新体)

## NBA官网公布MVP榜单排名

# 库里众望所归

**本报讯** 北京时间4月18日，NBA官网公布了MVP榜单的最后一期，金州勇士的史蒂芬·库里最终高居第一，休斯敦火箭的詹姆斯·哈登紧随其后。勒布朗·詹姆斯、克里斯·保罗、拉塞尔·威斯布鲁克分列3-5位。

在库里的带领下，勇士取得了联盟最佳的67胜，早就锁定了西部头号种子。勇士整赛季的进攻效率排

在联盟第二，防守效率高居联盟第一，过去38年来，只有1995-1996赛季的公牛和2009-2010赛季的魔术，做到过攻防效率全部进入联盟前二。库里正是最好球队中的最好球员，库里场均贡献23.9分7.7次助攻，用44.3%的命中率投中了联盟最多的三分，并且打破了自己保持的单赛季常规赛三分球命中数纪录。



## 济南市越野行走协会成立

# 春天，行走在路上

**本报讯(记者 许恺玲)** “第一次拿着手杖走路，刚开始有点别扭，但登山的时候还真省力。”18日，近百名爱好运动的济南市民聚在三王峪山水风景园，而他们每人手拿两根荧光绿色的手杖，一同登山的场面也成为景区内一道亮丽的风景线，引得其他游客侧目。

“这是登山杖吗？”当其他游客看到拿着手杖的运动爱好者时，并不清楚这种拿着手杖的行走方式是越野行走。越野行走源于芬兰，最早源于滑雪运动，是运动员夏季训练的方法。近几年进入中国后得到迅速发展，很多人成为越野行走的拥趸。它借助两根手杖，使人在行走过程中四肢同时参与，实现了全身大肌肉群的同时锻炼，因而成为一种优秀的有氧运动方式，国家体育总局已经把越野行走作为优秀全民健身项目向全国推广。

以前从事过竞技体育的刘辉对越野行走的好处深有体会，“越野行走算是一种休闲体育，它带给人们的更多的是一种从容的心态，从越野行走中体验到的不仅是健康、科学和绿色，还有源源不断的快乐和满足。”所以他建议，成立越野行走协会，正是为了更好地指导这一运动方式的科学普及，为广大越野行走爱好者



越野行走过程中，两根手杖能起到巨大的辅助作用，可以省力和提速。

本报记者 许恺玲 摄

提供更好的支持与保障。刘辉表示，协会今后将组织一系列体验推广活动，通过活动把越野行走的健康时尚理念传递给大家。

为了庆祝协会成立，会后协会会员举行了一场“行走在路上”的主题活动，立刻

体验持杖行走的快乐。一位会员告诉记者，能通过这次活动与家人、与朋友一同感受行进山水间的惬意，既达到了健身目的，也分享了快乐，今后一定会更多地参与越野行走活动，让自己、让身边人都动起来。

## 刘翔回校读博士

**本报讯** 北京时间4月17日，刘翔回到华东师范大学闵行校区，作为该校体育管理专业的一年级博士生，拜访导师和校长。据悉，刘翔此前早就办好了相关学籍的手续。同时，学校送给刘翔一摞人文方面的书籍，刘翔连声称感谢并表示：“接下来要好好读书，多多充电，回归校园，完成学业。”他很早就是该校政法学院本科生，这次若顺利毕业，翔飞人将是一名体育管理学博士。华东师范大学素有招收田径特长生的传统，大多安排在法政学院学习。2001年，刘翔和上海田径队的队友一起成为华师大法政学院法律系本科生，当时他只有18岁，还未获得成人组全国冠军。2004年，刘翔不但本科顺利毕业，还获得了硕博连读机会。由于训练任务繁重，学校方面基本是送课上门，刘翔完成了硕士学业。

(搜体)